



СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ
«ДЕТСКИЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР САНАТОРНОГО
ТИПА «УТКИНО»
АВТОР ПРОЕКТА: АНО ЦСПП «ОТКРЫТОЕ СЕРДЦЕ»

ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИНИЦИАТОРЕ ПРОЕКТА.

Инициатором Проекта «Детский оздоровительный центр санаторного типа «Уткино» выступает АНО ЦСПП «Открытое сердце».

Решение о государственной регистрации некоммерческой организация принято Управлением Министерства юстиции РФ по Вологодской области 02 октября 2014 года (Свидетельство о государственной регистрации некоммерческой организации за учетным № 3514050190, дата выдачи 23 октября 2014 года).

Свидетельство о государственной регистрации юридического лица серия 35 № 002128264. (ОГРН 1143500001150) Свидетельство о постановке на учет серия 35 № 002128265 (ИНН 352514620 / КПП 352501001)



ЦЕЛИ ПРОЕКТА

Основными целями Проекта «Детский оздоровительный центр санаторного типа» «Уткино» являются:

- а) оздоровление детей в возрасте от 7 до 17 лет через оказание комплекса услуг;*
- б) охрана и укрепление здоровья детей, формирование у детей культуры и навыков здорового и безопасного образа жизни, общей культуры детей;*
- в) организация размещения, проживания детей в детском центре и обеспечение их питанием в соответствии с санитарно-эпидемиологическими правилами и гигиеническими нормативами Российской Федерации;*
- г) обеспечение безопасных условий пребывания детей в детском центре;*
- д) обеспечение духовно-нравственного, эстетического, гражданско-патриотического, физического, трудового воспитания детей;*
- е) профессиональная ориентация детей.*

Детский оздоровительный центр будет осуществлять свою деятельность во взаимодействии с заинтересованными органами государственной власти Вологодской области и с Администрацией Вологодского муниципального района, а также с общественными организациями и объединениями.

ЦЕЛИ ПРОЕКТА



ПРЕИМУЩЕСТВА ПРОЕКТА

Преимуществом Детского оздоровительного центра является оказание квалифицированных услуг детям-сиротам и детям, оставшиеся без попечения родителей, детям из приемных семьях, детям и подросткам из многодетных и малообеспеченных семей, находящихся в трудной жизненной ситуации Вологодской области.

Во время пребывания во многих санаториях дети и подростки, не проходят обучение в общеобразовательных школах, а обучаются методом самоподготовки или по типу малокомплектной начальной школы с приглашенными педагогами.

Дети и подростки, оздоравливающиеся в нашем детском центре, во время пребывания в нем продолжают своё обучение в общеобразовательной школе, находящейся в шаговой доступности к детскому оздоровительному центру в том же населенном пункте д. Уткино Вологодской области.

УСЛОВИЯ РАЗМЕЩЕНИЯ



ТЕРРИТОРИЯ ЦЕНТРА



УСЛУГИ ПРОЕКТА

Квалифицированный медицинский персонал будет проводить оздоровление детей с 7-х до 17-ти лет.

Санаторное обслуживание включает в себя следующий оздоровительный комплекс: режим дня, соответствующий возрасту пациента, рациональное питание, общеукрепляющая терапия, лечебная физкультура, физиотерапия, массаж, фито- и кислородотерапия. Будут оборудованы специализированные кабинеты: процедурный кабинет, физиокабинет, кабинет ЛФК, кабинет лечебного массажа, кабинет фито- и кислородотерапии, тренажерный зал, кабинет восстановительного лечения.



УСЛУГИ ПРОЕКТА

Перечень медицинских услуг, оказываемых детским оздоровительным центром, будет корректироваться с учетом мнения квалифицированных специалистов Департамента здравоохранения Вологодской области.



КОНКУРЕНТНОСТЬ ПРОЕКТА

Педагогический коллектив детского оздоровительного центра санаторного типа «Уткино» будет почти полностью сформирован из специалистов Центра поддержки детей-сирот «Радуга», которые имеют достаточный опыт общения и работы с детьми и подростками той целевой группой, с которой придется работать.

Планируется, что численность детей и подростков, проходящих оздоровительный курс в один заезд не превысит 30 человек, что позволит медицинскому и педагогическому персоналу детского оздоровительного центра оказывать свои услуги более качественно с учетом индивидуальных особенностей детей и подростков.

Основным критерием отбора сотрудников для работы в детском оздоровительном центре будет их желание, профессионализм и необходимые знания и навыки в общении с детьми и подростками данной категории.

Специально разработанные программы помогут сделать Проект полностью конкурентноспособным.

Детский оздоровительный центр будет оказывать квалифицированные медицинские услуги и услуги дополнительного образования детям и подросткам с продолжением обучения в общеобразовательной школе.

КОНКУРЕНТНОСТЬ ПРОЕКТА

Несомненным плюсом Проекта является месторасположение детского оздоровительного центра в экологически чистой местности и близость к областной столице, а также хорошее транспортное сообщение.

Проект является долгосрочным. После открытия детского оздоровительного центра он будет работать на самоокупаемости при условии круглогодичной наполняемости центра за счет направления детей на оздоровление Департаментами здравоохранения и социальной защиты Вологодской области.

Детский оздоровительный центр будет оказывать квалифицированные медицинские услуги по оздоровлению детей и подростков, востребованные на территории Вологодской области.



КРАТКАЯ СПРАВКА

Согласно данным реестра отдыха детей и их оздоровления Департамента социальной защиты Вологодской области на территории нашего региона в период зимних каникул 2017 года зарегистрировано 5 санаториев, в осенний и весенний периоды 2017 года - 6 санаториев, в летний период 2017 года - 8 санаториев.

Почти все эти санатории являются бюджетными учреждениями, из них только два санатория, являются собственностью профессиональных союзов.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!